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Referat af Delegeretmøde 25. april 2008 i Frederikssund. 
 
Bestyrelsen består af: 

Formand: Kasper Damm (KWD) 

Kasserer: Henrik Mikkelsen (HM) 

Sekretær: Vakant (KWD) 

Kartoteksfører: Niels Kløve (NK) 

Turneringsleder: Lars K. Johansen (LKJ) 

Juniorleder: Nicholas R. Nielsen (NRN) 

NSU formand: Thomas Larsen (TL) 

RK formand: Jørgen Løvgren Nielsen (JLN) 

BK formand: Bent Schiøtt Hansen (BSH)  

 
1. Valg af dirigent. 

Bestyrelsen foreslår Birger Hagstrøm, Allerød Skakklub, som blev valgt med applaus. 
Valg af stemmetæller og navneopråb: 
Stemmetæller: Kasper Damm. 
De repræsenterede klubber (Stemmetal i parentes): Allerød (4), Rudersdal (2), Bornholm (3), 
Furesø (2), Frederikssund (1), Helsingør (2), Nordkalotten (3), Roskilde (2), Solrød (1), 
Ålsgårde (2).  
 
Med bestyrelsen i alt 29 stemmer. 
 

2. Hovedkredsbestyrelsens beretning ved formanden. 
Kaffe, kage, øl og vand er til fri afbenyttelse. 
Først en tak til bestyrelsen for et godt samarbejde det forgangne år. Dernæst vil jeg fremhæve to 
sportslige resultater, idet Helsinge vandt Skakligaen for 8. gang i træk, samt at Helsinges Peter 
Heine vandt det individuelle DM. Endelig kan jeg prale af at Allerød nu er landets største 
skakklub!!! 
Derudover gennemgik formanden de aktuelle tilskudsordninger bestyrelsen havde vedtaget, og 
som fremgår af seneste bestyrelsesreferat. Brotilskuddet til Divisionsholdene udvides nu også 
som færgetilskud ift. differencen mellem DSU’s tilskud og faktiske omkostninger. 
 
Maj-Britt, Rudersdal (MB) synes frugtordningen er et godt initiativ, som man bør fortsætte 
med. Især synergieffekten, hvor forældre snakker med hinanden kan virke fremmende for 
skakkens image. 
 
Steen Hagstrøm, Allerød (SH) fortæller, at Allerød agter at søge af puljen hvert år. 
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Verner Christensen, Solrød (VC) synes også det er et godt initiativ. 
 
Martin Noer, Nordkalotten (MN) synes også at pengene skal ud i klubberne og arbejde, så så 
længe der er penge, så brug dem. Også fx når Jyllinge søger penge til stormestersimultan, så yd 
penge til det. 
 
Stemningen på delegeretmødet var, at der ikke var grund til at være så restriktiv med pengene, 
og at de skulle ud og arbejde, hvis folk tog nogle initiativer. 
 

 
3. Holdturneringslederens beretning. 

LKJ fremlagde sin beretning, hvor han især udtrykte tilfredshed med det nye en-strengede 
system i Holdturneringen. Dette er betydeligt nemmere at administrere. 
 
I år har vi trykt diplomer til uddeling til rækkevinderne! 
 
Hørsholm rykkede op i Divisionsturneringen, og Frederikssund rykkede ned i Mesterrækken. 
 
Jan Petersen, Helsingør scorede 100 % i C-rækken og Just Damgård, Helsinge scorede 100 % i 
D-rækken. Topscorepræmien er et DGT-ur. 
 
Svend Førby, Ålsgårde (SF) vil gerne have tilsendt et tilstrækkeligt antal programmer. 
 

 
4. Juniorlederens beretning. 

Vi har fået en kredsbestyrelse fra Dansk Skoleskak for 8.HK hvor Claes Scherwin, FHS er 
formand og Lars Hallgren, Allerød er forældrerepræsentant. Deres primære opgave er at gøre en 
opsøgende indsats for at få flere skoleskakmedlemmer og arrangementer på juniorfronten. 
 
Under DM i Silkeborg havde Juniorlederne et møde omkring det aktuelle junioraktivitetsniveau 
på tværs af Hovedkredsene, hvor der bl.a. kunne gøres en bedre koordinationsindsats. 
 
Allerød deltog i 4-mandshold DM i Padborg. 
 
Vi deltog til juniorholdDM uden dog at levere en prangende indsats resultatmæssigt. 
 
SF spurgte mht. hvorledes forholdet til DSU gjorde, om der kunne være begrænsninger mht. 
ansøgninger til juniorinstruktørordningerne. 
 
MB ’s børn får mails tilsendt omkring arrangementer i nærområdet og kan se at dette virker.  
 
NRN benytter primært 8.HK’s hjemmeside til at kommunikere arrangementer ud med. NRN 
håber med den nye kredsbestyrelse, at de kan varetage dette gode administrative initiativ. 
 
Tilskud skal gå til enten løn eller til Dansk Skaksalg. Dette vil vi gerne gøre op med. 
 
BSH fortalte, at deres juniorer var med 10 mand repræsenteret i et juniorarrangement i Malmø, 
som også kunne være relevant for andre juniorer. Især hvis det var muligt at søge tilskud til den 
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slags, kunne det give flere deltagere. 
BSH nævnte også et overnatningstilskud til en sideløbende turnering ved Baltic Cup. 
 
BH sagde, at Allerød søgte penge efter Allerødordningen, ”så de unge ikke stod på 
gadehjørnerne...” 
 
VC fremlagde, at der ifm. afholdelsen af Baltic Sea Cup ville være mulighed for at tilmelde sig 
en SMS ordning, hvor man kunne modtage sin kommende modstander pr. SMS, når runden var 
lagt. Dermed slipper Turneringslederen for at blive ringet op i løbet af natten!!! Administrativt 
kunne man forestille sig, at juniorlederen kunne benytte samme teknik i kommunikationen med 
juniorerne. 
 
LKJ nævnte en skoleskak funktionalitet, hvor man kunne udsende info pr. mail (ikke SMS) til 
medlemmerne. 
 
NRN svarede, at medlemskartoteket ikke nødvendigvis er opdateret. 
 

 
5. Kassererens beretning.  

HM gennemgik regnskabet som kan ses af bilag. 
 
Regnskabet blev enstemmigt godkendt. 
 

 
6. Indkomne forslag. 

Bestyrelsen har ikke modtaget nogen forslag. 
 
7. Fastlæggelse af budgettet for kommende sæson samt fastlæggelse af kontingentet. 

HM gennemgik budgettet for dette år, som kan ses af bilag. 
 
LKJ fremlagde idéen om, at 8.HK byggede en lille samling af DGT-boards op, som kunne 
udlånes til klubberne ifm. afholdelse af turneringer, mm. Prisen er ca. kr. 3.000,- pr. sæt. Det 
dyreste er softwaren, der er under udvikling. Det konkrete forslag lyder på at sætte yderligere kr. 
10.000,- af til køb af DGT-Boards. 
 
MN sagde, at DSU’s støtteforening havde en samling på ca. 10 brætter (der nu ligger hos DSU 
(VC)). KSU har også nogle. Udfordringen ligger mest i logistikken. Bestyrelsen bør overveje, 
om det er investeringen værd. 
 
BSH fremhævede, at brugen af DGT-boards er sponsorfremmende. 
 
MB foretrak, at vi fx brugte pengene på noget andet og synes ikke at tiden er til det. 
 
MN fremhævede atter frygten for at brætterne ikke bliver brugt. 
 
VC fremhævede visionerne for, hvad man kunne bruge brætterne til. 
 
TL forslog, at man startede med at indkøbe et enkelt bræt. 
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For nuværende budget: MB (2), MN (3), Niels Agger, Roskilde (NA) (2), HM (1). I alt 8 
stemmer. 
For Budget incl. Kr. 10.000,- til DGT Boards: SF (2), VC (1), SH (4), JLN (1), BSH (3+1), 
NRN (2+1), TL (1+1), LKJ (1). I alt 18 stemmer. 
Undlader at stemme: KWD (2+1). I alt 3 stemmer. 
 
Budgettet blev godkendt idet der sættes yderligere kr. 10.000,- af til DGT Boards. 
 

8. Valg af bestyrelse 
På valg er: Kasserer, Kartoteksfører og Sekretær. 
HM blev genvalgt som Kasserer NK blev genvalgt som kartoteksfører. MB blev valgt til 
Sekretærposten. 

 
9.   Valg af 2 revisorer samt en revisor suppleant. 

Birger Hagstrøm, Allerød, og Jørgen Rasmussen, Nordkalotten, blev genvalgt som revisorer. 
Jesper Nielsen, Hørsholm, blev genvalgt som revisorsuppleant. 

 
10. Eventuelt. 

MB fortalte en historie om, at Rudersdal havde tabt en kamp på forhånd i D-rækken, idet der en 
dag kun mødte 2 mand frem. Her synes reglerne en anelse for hårde... 
KWD fortalte, at der kun deltager et enkelt hold fra 8.HK i Pokalkvalifikationsstævnet (Furesø). 
BSH fremhævede endnu et arrangement på Bornholm ud over Baltic Sea Cup. 
BH fremhævede ASK Knockout med kr. 5.000,- i sponseret præmiesum i næste weekend. 
NRN fremhævede Kronborgturneringen i Kristi Himmelfartsferien. 
TL fremhævede, at Frederikssund Skakklub fylder 100 år den 20. februar næste  
år, hvor de afholder en jubilæumsreception. Desuden afholder klubben en  
jubilæumsturnering. 
 
Mødet slut kl. 21:25. 

 


